
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 

8. travnja 
nedjelja USKRS 

8.00 Na nakanu 
11.00 ŽUPNA    

PON. 9. IV. Uskrsni 
Ponedjeljak 

8.00 †   Ivan Macek 
9.30 Bešinci: † Andrija Vidić 

11.00 Za sve nakane župljana 
UT. 10. IV. Ezekijel  19.00 †   Franjo Švarc g. 
SRI. 11. IV.  Stanislav 19.00 †   ob. Novaković i Milić 
ČET. 12. IV.  Viktor 19.00 †   Mato i Ljubica Kopunić 
PET. 13. IV  Martin I. pp 19.00 †   Marija (g.) i Luka Batljan 
SU. 14. IV.  Valerijan 19.00 †   Ivan (g.) i Ljubica Petrović 
15. travnja 
nedjelja 

MLADI 
USKRS 

8.00 † Andrija Guzanović (g.) 
10.00 ŽUPNA - PRVA PRIČEST 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 Crkvu spremaju u subotu u 14.00 u sati: Majke, kume i setre 

prvopričesnika, prvenstveno iz Kaptola. Generalno čišćenje crkve! 
 Hvala za trud i suradnju: KUD-ovima, Vatrogascima i svim udrugama! 

HVALA PJEVAČIMA CRKVENOG ZBORA na čelu s orguljaši/ca/ma i regini 
chori! Hvala svim dragovoljcima koji se nesebično daju za potrebe 
zajednice. To su darovi koje samo Gospodin može nagraditi jer su djela 
Kraljevstva Božjega. Na tome počiva prosperitet (napredak) zajednice! 

 Hvala za doprinose za potrebe župe (500,00 kn ili po mogućnosti). 
Nemojte čekati jesen; doprinosite povremeno po dio. Tako je lakše! 

 PRVOPRIČESNICI: SVAKI DAN OD UTORKA DO PETKA u 18,00; nakon 
škole, PRIPRAVA ZA PRVU PRIČEST. RODITELJI, PRIDRUŽITE SE NA MISI i 
potom ih vodite kući. 

 SUBOTA U 11,00: ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE, RODITELJE, RODBINU 
I KUMOVE! 

 PJEVANJE:  UTORAK IZA MISE i po potrebi!  MLADI:subota 20,00; 
 Upis misnih nakana za LIPANJ. SAMO GODIŠNJICE! 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080 
Odgovara: župnik, preč. Josip Klarić 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.                       

 

 
Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol 

 
                                                       Br. 228 / 8. travnja  2012. 

USKRS – PASHA -VAZAM 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
SRETAN VAM USKRS ISUSOV! SRETAN VAM VAŠ OSOBNI USKRS KOJEGA 
BAŠTINITE PO VJERI U ISUSA KRISTA USKRSLOGA! SRETAN VAM USKRS, PO 
VJERI, BRAĆE I SESTARA U ČIJEM USKRSNUĆU I SAMI SUDJELUJETE SVOJIM 
KRŠĆANSKIM SUŽIVOTOM! 
ČESTITAM vam za korizmeni rast u kojem ste uznapredovali do punine 
spoznaje radosti kojom nas obasu Gospodin Isus Krist, kojemu neka je hvala i 
slava!  
Čestitam vama roditelji Prvopričesnika i Potvrđenika koji ste iskoristili 
Korizmu za duhovni rast i tako posvjedočili koji je istinski put života koji 
nikada „ne omani!“ nego uvijek donosi plodove. Tako ste ušli među mudre 
koji na planu ovoga svijeta, u ovom kalendarskom vremenu izabiru istinske 
vrijednosti života, mudo razabiru između ponuda ono najvrijednije. 
Čestitam vama Prvopričesnici i vama Potvrđenici koji ste ustrajali u hodu 
rasta vjere te sada, obogaćeni znanjem ali i oplemenjeni ljubavlju koju ste 
uložili bolje razumijete otajstvo Isusa Krista raspetoga i uskrsloga. Upravo to 
i jest cilj rasta da upoznate što bolje Isusa Krista kao Spasitelja našega života. 
Čestitam vama, župljani koji ste rasli kroz Korizmu po djelima ljubavi, molitvi 
i postovima koje ste upriličili iz ljubavi prema životu. Čestitam svima koji ste 
pristupili sakramentu pomirenja i tako učinili znak ljubavi prema onome koji 
nas je okupao u ljubavi, obnovio u svojem milosrđu te sada možemo živjeti 
kao novi ljudi, nova stvorenja. To naš Gospodin i želi! 
SRETNA VAM PROSALVA NOVOSTI ISUSA KRISTA koju nam darova po svojem 
USKRSNUĆU te nas sve povede tim putem Života!! 

Vaš župnik Josip 



Uskrsnuo je! 
 
Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na 
grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru 
i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: "Uzeše Gospodina iz 

groba i ne znamo gdje ga staviše." Uputiše se onda Petar i onaj drugi 
učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik 

prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne 
uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda 

povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, 
nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji 

prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus 
treba da ustane od mrtvih.  

Iv 20, 1 - 9 
 
"Što tražite Živoga među mrtvima? Nije ovdje, nego uskrsnu!" (Lk 24, 5 - 6)  
Uskrs je najveći i najvažniji kršćanski blagdan. Na Uskrs slavimo središnji 

događaj kršćanstva _ Kristovo uskrsnuće. Zato biti 
kršćanin znači ponajprije vjerovati da je Bog Isusa, 
onog istog kojeg su ljudi raspeli, uskrisio i učinio 
Gospodarem svega stvorenoga. Kristovo uskrsnuće 
je bilo pripravljeno kroz cijeli Stari zavjet, a kad je 
jednom ostvareno, sva kršćanska pokoljenja riječju i 
životom svjedoče za tu temeljnu istinu povijesti _ 
Krist je uskrsnuo, s njime i mi neprestano 
uskrsavamo. Prvo svjedočanstvo za uskrsloga Krista 
dali su njegovi učenici. Prema Djelima apostolskim, 

kršćanska se zajednica zasniva, razvija i širi na toj činjenici i na vjernosti 
uskrslome Kristu. Činjenica Kristova uskrsnuća prenosi se tako svim 
budućim kršćanskim naraštajima, sve do danas. Kristovo uskrsnuće početak 
je novoga svijeta i zalog je našeg uskrsnuća koje se već sada ostvaruje dok se 
s mukom i naporom opiremo zlu i grijehu, a koje će se u punini očitovati kad 
se Krist jasno objavi svijetu na kraju vremena. Današnji blagdan poziva nas 
na uskrsnu radost i poručuje nam da zbilju uskrslog Krista širimo oko sebe 
pobjeđujući smrt i unoseći u svijet pouzdanje, vjeru i nadu. 
 

Uskrsnuo si za mene, za nas, za svakog čovjeka. 

Pobijedio si grijeh, mržnju, zlo i tamu svijeta zato da i mi uskrsnemo. 

Pomozi nam da uskrsne naša vjera, naša nada i naša ljubav! Uskrisi u 

nama novu snagu da te slijedimo i da te svjedočimo u tajni tvojega 

vazmenog otajstva, u tajni tvoje smrti i uskrsnuća. 

Isuse, ne dopusti da nam bolna iskustva gubitka, nesreće i straha zatamne 

pogled na tvoje svjetlo. Ne dopusti nam da potonemo u beznađe i da nas 

dotaknu negativni osjećaji koje si ti pobijedio svojim uskrsnućem. 

Uskrsni, Gospodine, u srcima onih koji više ne vjeruju u snagu prijateljstva 

i dobrote. U svima koji su dopustili da im srce nagrize mržnja, želja za 

osvetom i za sigurnošću stečenu nasiljem. 

Isuse, uskrsni u djeci koja se rađaju, uskrsni u ljudima koji traže snagu za 

život, za sebedarje. Uskrsni u svima koji su ranjeni u tijelu, u duši, ili u 

duhu. 

Grob nije mogao tebe, začetnika života, zadržati u svojem krilu. 

Dođi, Gospodine Isuse! Trebamo te. Tvoje uskrsnuće novost je i nada 

svijeta. Tvoje uskrsnuće jedina je stabilna točka u svemiru koja sve 

pokreće, od koje sve dolazi i koja sve k sebi privlači. Tvoje uskrsnuće 

stvarnost je bez završetka. Slaveći tvoje uskrsnuće, Isuse, danas i svake 

nedjelje, ne slavimo tek minuli događaj nego tebe uskrsloga. Slavimo tvoj 

izlazak iz vremena u novo postojanje, slavimo svoju budućnost.  

Fra Zvjezdan Linić 

"Uzdignimo se k njemu koji je prah naše niskoće uzeo u tijelo svoje slave, i 

ugledajmo se u svemu u njegovu poniznost i strpljivost, da mu se možemo 

pridružiti u njegovu uskrsnuću" (sv. Leon Veliki). 
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